
CHAPTER 2 住まいの探し方DATATOPICSAREA

●メールや問合せに対するレスポンスのスピードが訪問意欲に影響するか聞いたところ、「影響する」と回答した人
　は75.5％。やはりレスポンスのスピードが重視されている。
●「返信メールにもっと多くの情報があった方が良い」と答えた人は52.9％と半数を超える。
●メールや問合せに対するレスポンスはどのくらいまでに欲しいかは、「当日中」が最多。次いで「1時間以内」「3時間
　以内」の割合が多く、「3時間以内」までと回答した人の合計は４割を超えた。

2–13 不動産会社からのレスポンスについて

不動産会社へのメールや問合せに対するレスポンスのスピードは訪問意欲に影響しますか？

不動産会社へのメールや問合せに対するレスポンスはどのくらいまでに欲しいですか？
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不動産会社からの返信メールにもっと多くの情報があった方が良かったと思いますか？
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